

ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

Усть-Джегутинской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства при организации питания обучающихся и воспитанников образовательных организаций, социальных учреждений.

В ходе проверки в РГБУ «Республиканский детский дом-интернат для умственно отсталых детей «Забота» установлены нарушения сроков прохождения медицинских осмотров сотрудниками учреждения, несоблюдение перспективных меню и норм питания, режимов хранения продуктов, отсутствие документов, подтверждающих качество и безопасность продуктов питания, нарушение правил личной гигиены персоналом.

По данным фактам 08.11.2024 межрайонной прокуратурой в отношении должностного лица данного учреждения инициирована процедура административного производства по ст. 6.3 КоАП РФ (нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения), по результатам рассмотрения которого виновному лицу назначено наказание в виде административного штрафа.

ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

Усть-Джегутинской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения трудового законодательства в образовательной организации.

В ходе проверки установлено, что к трудовой деятельности в сфере социального обслуживания общеобразовательной организации Усть-Джегутинского района допущен сотрудник, осужденный в 2022 году за совершение преступления против здоровья населения и общественной нравственности, не имея допуска к деятельности с участием несовершеннолетних.

В нарушение норм действующего законодательства директором общеобразовательного учреждения данный сотрудник на весь период производства по уголовному делу отстранен не был, продолжая осуществлять трудовую деятельность в том числе в период, когда судимость погашена не была.

С учетом выявленных нарушений межрайонной прокуратурой в адрес директора общеобразовательного учреждения внесено представление об устраниении нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено.

К осуществлению трудовой деятельности в образовательных учреждениях для лиц, имеющих (имевших) судимость предусмотрены ограничения, предусмотренные ст.ст. 76, 331, 351.1 Трудового кодекса РФ.

Щепкина А.А., тел.7-22-08

ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

Усть-Джегутинской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований действующего законодательства, направленного на обеспечение безопасности дорожного движения.

В ходе проверки установлено, что у 20 местных жителей, имеющих право на управление транспортными средствами, установлены диагнозы, препятствующие к управлению транспортным средством.

По результатам проверки прокуратурой района направлено 20 исковых заявлений в Усть-Джегутинский районный суд о прекращении действия права на управление транспортными средствами.

Исковые заявления находятся в стадии рассмотрения.

Кроме того, межрайонной прокуратурой в Усть-Джетинский межрайонный следственный отдел СУ СК РФ по КЧР направлены материалы в отношении врача-психиатра, выдававшей медицинские заключения в нарушение установленного порядка, для решения вопроса об уголовном преследовании по фактам выявленных нарушений в порядке ст. 37 УПК РФ. Проводится процессуальная проверка.

ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

Усть-Джегутинским районным судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жителя Усть-Джегутинского района за незаконное хранение взрывного устройства.

В ходе судебного следствия установлено, что 12.02.2024 в результате оперативно-розыскных мероприятий в домовладении подсудимого обнаружен предмет, являющийся неокончательно снаряженным взрывным устройством промышленного изготовления военного назначения, а также предмет, являющийся взрывным устройством (средством взрываания).

С учетом позиции прокурора при наличии обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому, суд признал виновным местного жителя и назначил ему окончательное наказание в виде лишения свободы сроком на 12 лет в колонии строгого режима со штрафом в размере 420 000 рублей и с ограничением свободы на 1 год 6 месяцев.

На территории Российской Федерации запрещен оборот огнестрельного оружия, боеприпасов к нему, а также взрывчатых веществ или взрывных устройств.

Щепкина А.А., тел.7-22-08